

讀書好，神英文演講挑戰自我 蘇熾媛

帶有點美國腔，不知道的人還以為這活潑熱情的女孩是個外籍生，但其實深遠的五官源自太魯閣族血統...

按部就班的規畫穩紮穩打，凡事都不臨時抱佛腳才可行，「平常的我都會畫大表格，也就是每一天以及每一週的讀書計畫表...

去English Corner與外國人交談的她說，「不要因為害羞而讓自己的機會減少...

林佳駿當志工體驗電影

航太四林佳駿於日前在台北中山堂擔任「台北電影節」志工...

探索之域·網路校園動態

賽博頻道招募節目企劃製作團隊人才，同學對拍攝影片、採訪新聞有熱忱...



▲校長張家宜(右一)、前校長陳雅鴻(右二)、經濟部國貿局副局長陳銘師(右三)、良油化工股份有限公司董事長陳大歡(右四)一同烹煮西班牙海鮮飯...

熱情奔放西語系慶校友齊聚憶半百

【記者沈彥伶淡江校園報導】西語系於15日在學生活動中心舉辦「五十週年系慶餐會」...

走進西班牙國旗、鬥牛與舞蹈女郎剪紙裝飾的會場，系友們熱情相互擁抱，場面相當溫馨歡樂...

態度，精心準備這樣的一個餐會，很謝謝系友們的回來，也希望各位可以在未來更加努力...

義大利麵，令人大快朵頤；另外，也提供了令人垂涎三尺的餐點...

天下總主筆何榮幸 分享媒體影響力

【記者李又淡江校園報導】8日下午大傳系新聞課程邀請前中國時報副總編輯、現任天下雜誌總主筆何榮幸蒞校演講...



簽約活動現場，化學四朱慶慶示範魔術與科學，與中學生在臺上互動遊戲。

行動化學車 前進新北市偏遠學校

【記者呂柏賢淡江校園報導】新北市政府教育廳積極推動偏鄉科學教育發展...

學車開到更多的偏遠學校，「也很感謝這段時間，志工同學願意無私奉獻...

生活上的實用性。至今，行動化學車已經征討全國一共66所學校...

大陸所研討會 中共政經發展成焦點

【記者林佳駿淡江校園報導】大陸所於15日在臺北校園舉辦「十八大後兩岸關係的機遇與挑戰」論壇...

大陸所專任教授蘇起的主題演講揭開序幕，他提出兩岸關係當前有3項命題...

若芳表示，有這樣的聚餐，對境外生很大的撫慰作用。日籍的政經一池田大季則說...

蘭陽瘋耶誕 20日晚間在專任教務林炳焜號召下，集結系上專任教師們捐出一日所得...

財金交易爭霸賽 投資高手臥虎藏龍

【記者歐書函淡江校園報導】日前由財金系主辦、證券研究社承辦之「操盤高手投資模擬交易爭霸賽」...

資工系副教授黃心嘉獲ICS最佳論文

【記者吳泳欣淡江校園報導】資工系副教授黃心嘉與系友宋向家、紀仁富於14日參與在東華大學舉行的「International Computer Symposium 2012」...

黃心嘉表示，論文是過去兩屆碩士畢業生接力的研究成果，提出的演算式可應用在網路的標本系統...

學生會蘭陽事務部於19日晚間7時，舉辦「蘭陽校園平安聖誕夜」...

耶誕舞會 學生會蘭陽事務部於19日晚間7時，舉辦「蘭陽校園平安聖誕夜」...

JSRI期刊優秀論文獎 王國彥 當傳統宗教遇上管理科學 香客觀光學推向國際



▲走過各地廟宇的王國彥，將宗教與科學管理結合，為臺灣文化注入新發現。

宗教旅遊與 跨領域結合管理科學 由前校長、管科系講座教授張欽炬，與王國彥共同發表的論文「When Backpacker Meets Religious Pilgrim House: Interpretation of Oriental Folk Beliefs」...

視，王國彥謙虛說道，「宛如天上掉下來的禮物！」但這樣的「禮物」並非一蹴可幾的巧合...

究。」儘管吃了許多閉門羹，但他將「業務」精神發揮淋漓盡致，不因被拒絕而受挫...



►18日至21日在商管前設置攤位的「反對媒體壟斷，捍衛新聞自由」活動...

Advertisement for GRE preparation featuring a student named Yuan Qihao who achieved a score of 330. The ad includes the text '2012 美加文教 新制 GRE 榮譽金榜' and '美加黃金戰神'.